

ಫೀ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರ	
ವಿವರಣೆ	ಫೀ / ಶುಲ್ಕಗಳು
ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವ ಫೀಗಳು (ಹಿಂಪಡೆಯಲಾಗದ)	ಸಾಲ ಮೊತ್ತದ 4% ವರೆಗೆ
ಬಾಕಿ ಕಂತು ಬಡ್ಡಿ (ಅನ್ವಯಿಸುವ ಬಡ್ಡಿ ದರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ)	ವಾರ್ಷಿಕ 24%
ಕಂತು ಬೌನ್ಸ್ ಶುಲ್ಕ	ಪ್ರತಿ ಬೌನ್ಸ್‌ಗೆ 1000/- ರೂಪಾಯಿಗಳವರೆಗೆ
ಕಂತು ಬದಲಾವಣೆ ಶುಲ್ಕ	ರೂ. 500/- ಪ್ರತಿ ಘಟನೆಗೆ
ಕಂತು ಬಾಕಿ ದಿನಾಂಕ ಬದಲಾವಣೆ ಫೀ	ರೂ. 1000/- ಪ್ರತಿ ಘಟನೆಗೆ
ದಾಖಲೆ ಹಿಂಪಡೆಯುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸಾಲ ಮುಕ್ತಾಯದ ನಂತರ ಶೂನ್ಯ, ಇಲ್ಲವಾದರೆ ರೂ. 1000/- ಪ್ರತಿ ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆಗೆ
ವಾರ್ಷಿಕ ಖಾತೆ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್/ಮರುಪಾವತಿ ಶೆಡ್ಯೂಲ್/ಸಂಭಾವ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ / ಎಲ್‌ಬಿಡಿ / ಮುಂಗಡ ಮುಕ್ತಾಯ ಪತ್ರ / ಸ್ವಾಗತ ಪತ್ರ	- ಪ್ರತಿ 12 ತಿಂಗಳುಗಳಿಗೆ ಒಂದು ವಿತರಣೆಗೆ ಇಲ್ಲ - ನಂತರ/ನಕಲಿ ವಿನಂತಿಗಳು - ರೂ. 500/- ಪ್ರತಿ ದಾಖಲೆಗೆ
ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ವಿತರಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 500/- ಪ್ರತಿ ದಾಖಲೆಗೆ
ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	A. 12 ಇಎಂಐಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಅನುಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ B. 12 ಇಎಂಐಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ i. ಗರಿಷ್ಠ 25% ಅಸಲು ಬಾಕಿಯನ್ನು ಪಾವತಿ ಪ್ರತಿ 12 ತಿಂಗಳುಗಳಿಗೆ ಒಮ್ಮೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ii. **4% ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ಮೊತ್ತದ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಬಹುದು
ಪೂರ್ವಪಾವತಿ/ಮುಂಗಡ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	A. 12 ಇಎಂಐಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಅನುಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ B. 12 ಇಎಂಐಗಳನ್ನು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ನಂತರ C. ಫಿಕ್ಸ್‌ಡ್ ದರದ ಸಾಲಗಳು (ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರು) ಅಸಲು ಬಾಕಿಯು 6% ವರೆಗೆ D. ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ದರದ ಸಾಲಗಳು: ವೈಯಕ್ತಿಕ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ: **ಇಲ್ಲ ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ: ಅಸಲು ಬಾಕಿಯು 6% ವರೆಗೆ

ಸಾಲ ರದ್ದತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 5000/- (ರದ್ದತಿ ಶುಲ್ಕವಾಗಿ) ಮುಂದುವರಿದು, ಇಲ್ಲ (ಸಾಲ ಬಟವಾಡೆ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಾಲ ರದ್ದತಿ ದಿನಾಂಕದ ಮಧ್ಯದ ಅವಧಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ದರವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಫೀ ಅನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ)
ಬಟವಾಡೆ ನಂತರದ ದಾಖಲೆ ಸ್ಥಿತಿ ಅನುಸರಣೆ ರಾಹಿತ್ಯ (ಒಂದು ಬಾರಿಯ ಶುಲ್ಕ)	A. ರೂ. 10 ಲಕ್ಷದವರೆಗೆ ಸಾಲಗಳು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 10000/- ಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಸಾಲ ಮೊತ್ತ 1% B. ರೂ. 10 ಲಕ್ಷವನ್ನು ಮೀರುವ ಸಾಲಗಳು ಗರಿಷ್ಠ ರೂ. 25,000/- ಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಸಾಲ ಮೊತ್ತ 1%
ಸಿಇಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಐ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿ/ಬದಲಾವಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 100/-
ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಸಂಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಘಟನಾತ್ಮಕ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವಾಸ್ತವಾಂಶಗಳಲ್ಲಿ
ಸ್ಕಾಂಪ್ ಡ್ಯೂಟಿ ಮತ್ತು ಇತರ ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಅನ್ವಯಿಕ ಕಾನೂನುಗಳ ಪ್ರಕಾರ
<p>a) *ವೈಯಕ್ತಿಕವಲ್ಲದ ಸಾಲಗಾರರು ಎಂದರೆ, ಸಾಲ ರಚನೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲದ ಗ್ರಾಹಕರು ಮತ್ತು ಏಕಸ್ವಾಮ್ಯ ಪ್ರಾಪ್ರೈಟರಿಶಿಪ್, ಎಚ್ ಯುಎಫ್, ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಂಪನಿ, ಎಲ್‌ಎಲ್‌ಪಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಆಗಿದೆ.</p> <p>b) ** ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ದರದ ಟರ್ಮ್ ಸಾಲದಲ್ಲಿ ಮುಂಗಡ ಶುಲ್ಕ/ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ದಂಡ ಇಲ್ಲದಿರುವಿಕೆಯನ್ನು ವಹಿವಾಟು ಹೊರತಾದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>c) ಫೀ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೇಳಿಕೆಯು ಬಟವಾಡೆ ದಿನಾಂಕದಂದು ಇರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬದಲಾವಣೆ/ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ (www.hfs.in) ಅಪ್‌ಡೇಟ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>d) ಎಲ್ಲ ಈ ಮೇಲಿನ ಫೀ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯಿಕ ತೆರಿಗೆ ಕಾನೂನುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>e) ಈ ಮೇಲಿನದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ವಿನಾಯಿತಿಯು ಎಚ್‌ಎಫ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ.</p>	